Управління культури, туризму та збереження культурної спадщини Солом’янської в м. Києві державної адміністрації
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Бібліотека імені І. Багряного для дітей

ЦБС Солом’янського району
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Одне захоплення – футбол!

(Все навколо Євро кубкового футболу)

Путівник по книгах 
для юних шанувальників футболу 
Київ - 2011

Дорогий читачу!
Ледь не щодня ти чуєш про те, що у 2012 році Україна і Польща прийматимуть чемпіонат Європи з футболу. Ми тішимося з цієї події. Ще б пак, адже футбол - один з найулюбленіших  видів спорту для мільйонів вболівальників! Чотири стадіони-красені в Україні (Київ, Донецьк, Львів та Харків) уже готові до футбольного свята. Та й наша сусідка Польща не пасе задніх. На гравців та гостей з Європи вже чекають стадіони у Варшаві, Вроцлаві, Гданську. Передбачається, що тільки Україну в період проведення турніру відвідає близько 600 тисяч осіб. І багато з них справжнісінькі «фани», які знають про футбол все! А як щодо тебе? Що ти знаєш про цю найпопулярнішу та найзахоплюючу гру з м’ячем? Дещо таки знаєш та хотілося б більше? Тоді рушаймо у подорож сторінками книг про футбол! 
Просимо врахувати, що відомості про книги розташовані в порядку доступності сприйняття інформації. 

Найперше радимо ознайомитися з невеличкою книжкою-брошурою 
Едум, Х. Граємо в футбол [Текст] / Хелен Едум, Майк Осборн. – К.: Махаон-Україна, 1998. – 32 с.: іл. – (Учиться завжди згодиться)
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Це надихаючий практичний посібник для юних футболістів. У ньому є все, що має знати початківець. Тут і поради щодо контролювання м’яча, пасування, і, звичайно, із забивання голів. Чіткі пояснення й привабливі малюнки спонукатимуть початківців опановувати основами майстерності й домогтися успіху. До того ж, автори посібника – викладачі фізкультури з Англії -  країни, яка вважається батьківщиною футболу.
Розгорни книжку

Футбол. - К: Школа, 2002. – 39 с.
і ти не зможеш відкласти її вбік! Сюрпризи й дивовижні відкриття чекають тебе на кожній сторінці. Ти прочитаєш про футбол  часів рицарів і сучасні міжнародні турніри, про правила гри й найзнаменитіших у світі футболістів; дізнаєшся, де відбувалися перші чемпіонати і багато інших цікавих речей зі світу футболу.

А ось книжка з твоєї  улюбленої  багатотомної енциклопедії
Я пізнаю світ. Спорт: Дитяча енциклопедія. - К: Школа, 2002. – 400 с.
В ній розповідається про різні види спорту, про футбол у тому числі. Прочитай  і спробуй розгадати таємницю: чому футбольний м’яч має таку владу над людиною, що змушує її відкласти всі нагальні справи і довгий час спостерігати за переміщенням «круглого» по полю. Хоч кого запитай, він неодмінно або сам грає у футбол, або захоплено вболіває за якусь команду. 
І ще одна енциклопедія

Спорт. - Харків: Фоліо, 2004. - 317 с.
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Від попередньої вона відрізняється тим, що містить чимало відомостей саме про український футбол. Коли на території України з`явилася перша футбольна команда, про українські футбольні клуби, про кращих футболістів України та знаменитого українського футбольного тренера Валерія Лобановського – про все це ти  дізнаєшся погортавши сторінки видання. 
Померанцев, Ю. Як до м’яча слава прийшла. Будь яке видання.

Одна з глав цієї книги  присвячена виключно футболу. В ній багато уваги приділено славним  сторінкам радянського футболу, детально описані матчі, які принесли перемогу збірній Радянського Союзу на міжнародних змаганнях та Олімпіадах. Згадується  також так званий «матч смерті», який відбувся в окупованому німцями Києві між футболістами київського «Динамо» і німецькою командою «Люфтваффе». Кияни перемогли з рахунком 5:3. Подальша доля радянських футболістів склалася трагічно, проте цей успіх на футбольному полі вселяв надію на перемогу і над німецько-фашистськими загарбниками. 
Наступну книгу написав нинішній Президент УЄФА (Союз Європейських Футбольних Асоціацій)
Платини, М. Жизнь как матч / Мишель Платини. - М.: Физкультура и спорт, 1990. - 224 с.

     Автор книги –  Президент УЄФА, видатний французький футболіст Мішель Платіні -  розповідає про своє футбольне минуле, розмірковує про футбол як про професію, яку можна порівняти хіба що з мистецтвом. Для того, щоб навчитися гарно грати у футбол, потрібно витратити сил і таланту не менше, ніж при навчанні гри на фортепіано, впевнений знаменитий спортсмен.

Книга ще одного видатного футболіста. Цього разу – українського.

Блохин, О. Экзаменует футбол: Повесть о футболе. Будь яке видання.

     Футболіст і тренер. Один з найкращих у Європі і світі. Детально аналізує пам’ятні матчі. До футболу ставиться, як до точної науки.

Очкурова, О.Ю. 50 знаменитых спортсменов Украины / О.Ю.Очкурова. - Х.: Фолио, 2004. -  511 с.
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     Про видатних представників України в різних видах спорту. Серед них такі спортсмени - футболісти: Ігор Бєланов, Володимир Бессонов, Олег Блохін, Леонід Буряк, Анатолій Бишовець, Олександр Заваров, Віктор Колотов, Валерій Лобановський, Олексій Михайличенко, Володимир Мунтян, Олег Протасов, Євген Рудаков, Йожеф Сабо, Андрій Шевченко. Їхні біографії гідні наслідування.
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Твори художньої літератури 
про футбол
Як козаки у футбол грали: за мотивами однойменного мультиплікаційного фільму. – К.: Казка, 2007. – 63 с.
      Відомий вітчизняний режисер В. Дахно та його однодумці створили цілу серію мультфільмів про трьох друзів - козаків, що завдяки своїй кмітливості та відчайдушності завжди виходять переможцями навіть у найважчих ситуаціях. Ці фільми – класика українського анімаційного кіно. Новим кроком у популяризації козацької тематики стали книжки за мотивом мультфільмів. Одна з книжок якраз і розповідає про козаків-футболістів

Андрусяк, І. Зайчикова книжечка / Іван Андрусяк. – К.: Грані – Т, 2008. -  45 с.

Герої цієї дотепної книжки переймають на себе імена, риси характеру та поведінки невигаданих українських футболістів. Так, дійовими особами цього твору є гравець Шовковий, гравець Ребро та інші гравці. Здогадався, хто є їхніми прототипами?  Спробуй прочитати цю книжку з татом. Ще невідомо, хто з вас отримає більше задоволення!  

Чумарна, М. Лумпумчик / Марія Чумарна. – Львів, 2008. – 132 с.
З героєм цієї книжки Васильком Ігнатенко ти можеш здійснити фантастичну мандрівку у часі і просторі, знайти мудрого і надійного друга з планети Сатурн Лумпунчика і разом з ними пережити неймовірні пригоди. Василько, завзятий футболіст, і своїми перемогами на футбольному полі хоче похизуватися перед інопланетним гостем. Та ось прикрість! Лумпунчик десь зник. Від хвилювання  та розпачу хлопчик не може влучити у ворота, а якщо влучає – то у свої власні! Здобути перемогу йому допомагає Лумпунчик, який встиг вчасно повернутися і вважає, що несправедливо позбавити хлопчика виграшу. Чи нічого не нагадує тобі ця ситуація? Так, дійсно схожа пригода сталася і з героями наступної книги.
Лагін, Л. Дідок Хоттабич: Повість-казка / Лазар Лагін. - К.: Школа, 2002. – 426 с. 
Джин-чаклун на ім`я Хоттабич не розуміє, чому двадцять два гравці на футбольному полі ганяють за одним – єдиним м’ячем?  На його думку буде зручніше, якщо кожен гравець дістане можливість не штовхаючись і не гасаючи як навіжений по велетенському полю, донесхочу пограти власним м’ячем. Сталося дещо нечуване в історії футболу й абсолютно незбагненне з погляду законів природи: відкілясь згори, з неба, впали і покотилися по полю двадцять два яскраво розфарбовані м’ячі. Ти ж здогадався, чиї це були витівки?
Носов, Н. Витя Малеев в школе и дома. Любое издание.

Широковідома повість про життя і пригоди двох друзів - шибеників, які дуже хотіли виправитися. Вони довго розмірковували про те, як після уроків засядуть за домашні завдання. Та по дорозі додому побачили, що старші хлопці влаштовують на пустирі футбольне поле… Всі правильні думки швидко розвіялися. 

Тільманн, К. Близнюки рідко грають поодинці. Книга 1 / Крістіан Тільманн. - К.: Грані - Т, 2007. – 104 с.

Якщо хтось вважає, що футбол - це звичайна спортивна гра, то йому необхідно прочитати цю книгу. Спортивний майданчик і команда вчать близнюків Пауля і Пію  не лише розробляти стратегічні плани забивання м’яча у ворота. Набагато важливіше залишатися чесним у грі, у стосунках з батьками й друзями. Лише в такому разі перемога принесе задоволення. І не вірте, що дівчатка не грають у футбол. Коли на полі м’яч потрапляє до Пії, братик їй може навіть позаздрити.

Не хочеш розставатися з героями твору? І не треба! Адже німецький письменник Крістіан Тільманн порадував нас цілою серією книжок про футбол. Називається вона «Суперники» і складається з шести книжок. Всі ці книжки є в бібліотеках нашого району.
Козачинский, А. Зеленый фургон. Любое издание.
Відомо, що першу футбольну команду в Україні було створено в Одесі. В цьому ж місті живуть і герої повісті Олександра Козачинського. Спочатку вони зустрічаються як суперники на футбольному полі. Та трохи згодом життя знову розвело їх по різні боки: один стає правопорушником, а інший охороняє порядок. Спільними у них лишаються щемливі спогади про прекрасну гру футбол!
І насамкінець остання книжка, яку ти можеш порадити прочитати своїм батькам, радше за все -  татам!
Письменники про футбол. Літературна збірна України. - Харків: Книжковий «Клуб Сімейного Дозвілля», 2011. – 320 с.

Антологія містить «футбольну» прозу одинадцяти сучасних українських письменників. Серед них Юрій Андрухович, Юрій Винничук, Сергій Жадан, Андрій Кокотюха та інші відомі літератори. Кожен з них пропонує своє бачення «гри мільйонів». Ці розповіді настільки різноманітні та несподівані, наскільки різноманітним та несподіваним може бути сам Футбол! 
Короткий словничок футбольних 
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термінів

Бомбардир - футболіст, який забиває багато голів у ворота суперників.

Дриблінг - красива, технічна гра футболіста, завдяки якій одним проходом він обіграє кількох суперників.

Офсайд - положення поза грою. В цьому положенні гравець може опинитися тільки на половині поля суперника.

Пас - передача м’яча один одному. 
Пенальті - вільний удар з 11 метрів по воротах за порушення правил гри у межах Штрафного майданчика

Фінт - обманний маневр дриблера.

Фол - порушення правил.

Чемпіонат Європи - міжнародні змагання для національних збірних футбольних команд Європи. Відбуваються раз на чотири роки. 
Про які книги йдеться у путівнику?

(Автори і назви книг розташовані за алфавітом)
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Андрусяк І. Зайчикова книжечка

Блохин О. Экзаменует футбол
Едум Х., Осборн М. Граємо в футбол
Козачинский А. Зеленый фургон
Лагін Л. Дідок Хоттабич

Носов Н. Витя Малеев в школе и дома
Очкурова О. 50 знаменитых спортсменов Украины
Письменники про футбол. Літературна збірна України

Платини М. Жизнь как матч

Померанцев Ю. Як до м’яча слава прийшла

Спорт. Дитяча енциклопедія

Тільманн К. Серія «Суперники»

Футбол. Усе про все

Чумарна М. Лумпунчик

Я пізнаю світ. Спорт. Дитяча енциклопедія

Як козаки у футбол грали

Ну ось і завершилась наша незвичайна подорож по країні Футбол. 
Ми не ставили собі за мету згадати і розказати абсолютно про всі книги про футбол. Нам на думку спали саме ці. Можливо ти вже читав щось цікавеньке на цю тематику? 
На останній сторінці нашого путівника є вільне місце, де ти зможеш записати відомості про твою улюблену книгу про футбол. Поділися своєю інформацією з іншими читачами бібліотеки. Приємного і корисного тобі читання!
Книжки про футбол, які радять прочитати наші читачі
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	Автор книги
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Укладач: В.Колбасіна
Тел. для довідок: 243-37-97
