ТОП-15 незвичайних і дивних скульптур Києва

Коти, стільці, книжкові герої: 15 дивних пам’ятників в Києві.
Прогулюючись по місту у вільний час, іноді можна зустріти досить незвичайні скульптури. Афіша bigmir)net розповідає про найцікавіші з них.

ЇЖАЧОК У ТУМАНІ

Маленькия дерев'яна скульптура з шурупів. Їжачок в тумані. Цей мультфільм, знятий в 1975 р., через майже 30 років був визнаний кращим в історії мультиплікації. Кияни віддали йому шану в 2009 р. за допомогою скульптора Костянтина Скретуцького, на рахунку якого не один звичайний пень, перетворився на твір мистецтва. З Їжачком було так само. Основою її стало старе дерево, з якого вирізали фігурку, а замість голок використовували шурупи. Їжак сидить на високому пеньку, а в лапах тримає вузлик в горошок. І задумливо дивиться вдалину, мабуть, виглядаючи Конячку. До речі, як не дивно, але цей пам'ятник називається не Їжачок у тумані, як було б логічно припустити, а Конячка.
Розташований на перетині вулиць Золотоворітської, Рейтарської і Георгіївського провулка. Найближче метро - Золоті ворота.

ЛІТАЮЧА КОРОВА НА ДЕРЕВІ
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Літаюча корова на дереві 


Ця інсталяція з дроту, полін і виделок теж незвичайна і автором її є все той же Костянтин Скретуцький. Одного разу морозним зимовим ранком 2009 р. скульптор привіз в розібраному вигляді своє нове творіння і почав його збирати. Але оскільки було дуже холодно і йшов сніг, коров'ячі вуха, за словами самого Костянтина, ніяк не хотіли приклеюватися. Зібрана тваринка з підручних засобів, сидить на старому засохлому дереві.
Сидить на вул. Гончара.

Читайте також: У беріз і сосен: 10 кращих парків для прогулянок у спеку
ОСЛИК З ВІЗКОМ
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Ослик з візком 


І знову Костянтин Скретуцький. На цей раз його скульптура являє маленького вухатого ослика, який везе візок. Навесні у візку він везе перші квіти, влітку маленьке деревце, а взимку скромну ялинку. Прижився ослик на місці старого дерева-довгожителя.
Знайти можна в самому початку пер. Рильського, майже відразу за Софійським собором.

КІТ ПАНТЕЛЕЙМОН
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Кіт Пантелеймон 


Бронзовий кіт Пантелеймон стоїть на невеликому постаменті біля Золотих воріт. Автор пам'ятника - Богдан Мазур. Колись у ресторані навпроти Золотих воріт жив сірий персидський кіт Пантюша. Під час пожежі кіт загинув. А через деякий час цього ресторану подарували нового Пантелеймона, тільки бронзового. Правда спочатку біля кота була маленька пташка. Справжні колекціонери сувенірів постійно її спилювали і в кінці кінців кота вирішили залишити одного. А згодом з котом сталося те, що й з усіма бронзовими пам'ятками - його наділили чарівними силами і відполірували до блиску вуха і хвіст.
Пантелеймон живе прямо біля Золотих воріт.

Читайте також: Спеці всупереч: 10 найкращих фонтанів Києва
ПАМ'ЯТНИК ЖАБІ
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Пам'ятник Жабі 


Цей пам'ятник Жабі третій в Україні. Перші два були встановлені у Дубно та Бердянську. З'явилася київська Жаба в 2010 р., її автором став Олег Пінчук, який вирішив зробити подарунок городянам. Колись давно, в 80-х, на цьому місці була дуже популярна дискотека на відкритому майданчику, яка називалася Жаба. Власне, в честь неї і був обраний саме цей символ. Ця Жаба важить шість тонн і має секрет: всередині неї знаходиться ківш, в який падають всі монетки, які туристи не кидають. І кажуть, що одного разу цей ківш переповниться і все багатство высыпется щасливчику під ноги.
Сидить Жаба недалеко від Музею води.

НІС ГОГОЛЯ
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Ніс Гоголя 


Цей Ніс колись був на Андріївському узвозі, але згодом переїхав разом з галереєю, якої він належить. Його автором був Олег Дергачов, який працював у галереее і залишив після себе подарунок на пам'ять. А Ніс цей, якщо вірити легенді, є копією носа Миколи Васильовича Гоголя, який колись під час прогулянки по Андріївському був дуже застуджений, всі думки його займав тільки ніс і якось сама по собі прийшла ідея створити твір Ніс. У самому творі, якщо ви пам'ятаєте, ніс належав майору Ковальову, і прогулювався він не по Андріївському узвозу, а по Невському проспекту в Пітері, де, до речі, встановлений брат-близнюк київського Носа. З Носом пов'язана ще одна легенда - якщо його гарненько потерти, то пройде справжній нежить. Так що взимку за Десятинної потрібно частіше прогулюватися.
Висить цілюще ніс на вул. Десятинній, 13.

МАЛЕНЬКА БАЛЕРИНА
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Маленька балерина 


І знову легенда. Один, вже відомий нам скульптор Костянтин Скретуцький, встановив якось засохлою на місці старої липи пам'ятник сірнику. Саму сірник він выстругал із ствола, а сірчану головку зробили з кераміки. І буквально через кілька днів на верхівці сірники з'явилася записка. Вона була від місцевих жителів, які просили автора замість дивною бездушної сірники встановити скульптуру балерини, яка живе в сусідньому дворі. Скретуцький довго не думав і погодився. З тих пір на постаменті зайняла місце тендітна балерина з сумною посмішкою. Обличчя і руки її зроблені з кераміки, волосся з штучних ниток, а пачка з дроту - матеріали знову найхитріші.
Побачитися з Балериною можна на перехресті вул. Стрітенської та Стрілецькій. Біля Золотих Воріт.

ПАНІКОВСЬКИЙ
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Паніковський 


Пам'ятник відомому аферистові з Золотого теляти Ільфа і Петрова розташований трохи вище того місця, де за переказами працював Михайло Самуельович. Бронзовий Паніковський має сходсто з Зіновієм Гердтом, що зіграв його в кіноверсії Золотого теляти.
«Їдьте в Київ і запитайте там, що робив Паніковський до революції, і вам скажуть, що до революції Паніковський був сліпим. Я виходив в окулярах і з паличкою на Хрещатик і просив якого-небудь пана чистіше допомогти бідному сліпому перейти вулицю. На іншому тротуарі біля нього вже не вистачало годин або гаманця... Я платив городовому на розі Хрещатика і Прорізної п'ять рублів на місяць, і мене ніхто не чіпав».

Спершу на цьому місці була меморіальна дошка, а в кінці 90-х з'явився пам'ятник від скульпторів Щура і Сивко. Паніковський завмер при переході через вулицю. Його голова відхилена, а кишеню вже відстовбурчується від чужого гаманця. Однією ногою він поспішає наступити на впущений кимось монетку. А якщо заглянути під підошву, то там можна побачити дулю. Автори вважають, що людям буде цікаво подивитися на бронзову фігу, доведеться нахилиться і таким чином схилити коліно перед талантом великого "сліпого" карманика.
Помилуватися можна на Прорізній, через дорогу від ст.м. Хрещатик.



ПАМ'ЯТНИК ПЕРШОМУ ТРАМВАЮ
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Перший трамвай 


Перший трамвай у Західній Європі був запущений саме у Києві в 1892 році. Його шлях пролягав по володимирському спуску. Тут і встановлено пам'ятник Першому трамваю. У ті часи В Петербурзі, Москві та Одесі вже був громадський траспорт у вигляді кінної залізниці - конки. Але в Києві ситуація ускладнювалась за топографічного рельєфу, адже він стоїть на пагорбах і підйом для коней, впряженных у вагон, був просто неможливий. А парові трамваї, які з'явилися замість конки, приносили городянам великі незручності, адже вони страшенно гриміли, а з труби валив такий дим, що на диби ставали всі проходять повз коня. Ось тоді відомий в Росії інженер Аманд Струве запропонував для столиці електричний двигун і в 1892 році почалося пасажирський рух на лінії довжиною 1.5 км на самому крутому у Києві Олександрівському узвозі (нині Володимирський узвіз). Експлуатація трамвая вже в перші дні показала всю вигідність і зручність і наприкінці сторіччя довжина трамвайних ліній у Києві становила вже майже 50 км.

МАЛЕНЬКИЙ ПРИНЦ
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Маленький принц 


Маленький принц за ескізами самого Антуана Сент-Екзюпері був встановлений в мозаїчному царстві Києва, на Пейзажній алеї в кінці 2010 року. Фінансувалася скульптура коштами меценатів та посольством Франції. Втім, сама Пейзажна алея теж була створена без участі міської влади. Засновники Пейзажки довго вибирали символ цього місця і зійшлися на Маленькому принці, адже цей хлопчик несе в собі глибокий філософський зміст. Автором проекту став Костянтин Скретуцький. Але якось вночі через рік вандали розбили скульптуру. На другу копію довелося витратити близько 25 тис.грн. і вкласти багато праці. Робота у Скритуцького зайняла півтора місяці і Маленький принц знову повернувся на колишнє місце. Така історія. До речі, якщо вже йти на Пейзажну алею, то часу в запасі потрібно мати багато, адже крім Принца там ще є на що подивитися.
Пейзажна алея разом з усіма своїми чудесами знаходиться біля Андріївського узвозу.

ОЖИЛА СІРНИК
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Ожила сірник 


Майже у центрі міста кілька років тому з'явився залізний пам'ятник згорілої сірнику під назвою Ожила сірник. Автором став відомий у столиці скульптор і коваль за сумісництвом Володимир Білоконь. Це екологічний проект. Сам автор каже, що сірник закликає привернути увагу жителів столиці до зменшення площі зелених зон, надмірного забруднення навколишнього середовища, особливо в центрі столиці. Таким чином скульптор продемонстрував свою участь в екологічному русі Києва. Чотириметрова Ожила сірник виготовлена із заліза і на ній якимось дивом з'явився маленький зелений листочок. В якості зразка був узятий лист дерева гінкго білоба - довгожителя серед дерев. В процесі автором було витрачено 160 кг металу і близько тисячі власних коштів.
Поспівпереживати природі можна на вул.артема, 24.

КІТ З ОДНОРАЗОВИХ ВИДЕЛОК
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Вилочний кіт 


І знову Костянтин. Скретуцький. На цей раз невгамовний скульптор сидів якось вночі, думав чим би себе зайняти і раптом придумав. Ранок відправився в супермаркет, купив 600 одноразових виделок, за пару днів зібрав з них білого кота вилковою породи і повіз його на Золоті ворота. Де і посадив на стовбурі одного з дерев. За словами автора, цей кіт нічого не символізує, він просто повинен змусити людей зайвий раз посміхнутися.
Знайти кота дуже просто, він біля Золотих воріт, поруч з фонтаном.

БАБУСЯ НА ЛАВІ або БАБЦЯ КЛАСИЧНА
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Бабуся на лаві 


Бабця сидить в одному з найкрасивіших і людних парках міста, в парку Шевченка, з 2011 р. За словами її автора, Ганни Кисельової, це класична бабуся 80-х: добродушна, зворушлива, іноді злегка шкідлива, але дуже турботлива, кинула звичну для себе життя заради допомоги дітям і підтримки онуків. Вона просто сіла відпочити по дорозі в магазин за кефіром. Кисельова запевняє, що прототипом Бабце послужила її рідна бабуся.

І хоч бабуся сіла в парку нещодавно, вона вже встигла обрости легендами. Ходять чутки, що якщо недбайливому студенту потерти заліковкою про бабцину сумочку, то можна без проблем здати всі хвости. А якщо просто присісти поруч, то весь день буде супроводжувати удача. 
Загалом, у гості до бабусі потрібно сходити на вул. Терещенківську, 24. Від ст.м. Льва Толстого три хвилини вгору.



КОФЕМОЛКА
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Кофемолка 


Найбільша кавомолка в столиці оселилася біля кав'ярні Каффа. Примітно, що кавомолка стоїть на тлі красивого графіті, вдало з нею поєднується. На жаль, про графіті ніхто і нічого розповісти не може. А ось про кавомолці з намальованими жирафами небагато відомо. Ця кавомолка - точна копія старовинного кавомолки, привезеної з Мукачева. Зберігалася вона в сім'ї німців, які проживали на Заході України. Вони привезли її з собою з Німеччини ще до війни, як частина нехитрого скарбу, а коли вирішили повернутися на свою батьківщину, то не стали тягати через пів Європи мотлох і залишили її вдома.
Розглянути жирафів і попити по сусідству в кав'ярні каву можна в пер. Шевченка, 3.

СТІЛЬЧИКИ НА ЛАВЦІ
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Стільчики на лавці 


Лавка з маленькими сидять в обнімку стільчиками стоїть в Пасажі, поруч з пам'ятником загадкового київському архітектору Городецькому. Ідея та втілення належать скульптору Володимиру Белоконю, відомому киянам по скульптурам Закохані ліхтарі і Дерево 12 стільців, розташованих на Площі Незалежності. Ця композиція називається Наїв і становить другу частину трилогії скамійкового скульптур. Перша являла собою дерево зі стільцями, а ця символізує вже опале з дерева стільчики, які, мов листя, приземлилися на лавці.

Природа - невичерпне джерело наших фантазій, натхнення та безмежних здивувань. Найцікавіші подробиці світу природи не забудьте переглянути в розділі 

 нашого сайту та в блозі

Гордість України: Леонтович, що дав світу колядку " Щедрик

Популярна колядка Щедрик так і залишилася б чисто українським надбанням, якби не Микола Леонтович, зробив з неї «хіт». 
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Микола Дмитрович Леонтович народився у сім'ї сільського священика у 1877 р. у Вінницькому повіті. Батько Миколи грав на віолончелі, скрипці і гітарі, так що любов до музики хлопчикові прищеплювали з народження. Вчитися його відправили в Шаргородське духовне училище, де він навчився читати по нотах, а також співав у церковному хорі.

Навчання Микола продовжив в Подільській духовній семінарії в Кам'янці-Подільському, там він вивчав теорію музики, співав у хорі, навчився грати на фортепіано, скрипці та деяких духових інструментах. Там же Микола, як і його кумир Микола Лисенко, починає придумувати аранжування українським народним пісням.

І хоча за своє життя Леонтович буде і диригентом і композитором, і засновником кількох музичних шкіл, і одним із засновників великого українського колективу - хору їм. Мотузки - світ запам'ятає його завдяки Щедрику.

Взявши за основу просту мелодію простої української колядки, Леонтович розвинув її в багатоголоссі, розвивається і посилюється до кінця композиції.

Кажуть, над Щедриком він не переставав працювати до кінця життя, але вперше Щедрик в редакції Леонтовича був виконаний у 1916 р. хором Київського Університету.

У 1921 р. Щедрик вперше заспівали за океаном - в Карнегі-Холі в Нью-Йорку. Пісня одразу стала популярною, і один з американських радіоведучих швиденько написав для неї англійський текст. Щедрик шалено популярний в Америці - і там, і в Європі його регулярно співають під Різдво професійні та аматорські хорові колективи.

Ми чуємо Щедрик в американської комедії «Один вдома», у пісні гурту Esthetic Education, а в 2013 р. у Львові Щедрик виконало одночасно 20 хорів (близько 600 осіб).
Парки Києва: найкращі місця для відпочинку в тіні дерев

У беріз і сосен: 10 кращих парків для прогулянок у спеку
Афіша bigmir)net розповідає парках у різних районах Києва, в яких однаково приємно гуляти, поїдаючи морозиво, читати книжки, кататися на велосипеді або роликах або просто сидіти вночі на лавочках, вдихаючи соковиту прохолоду.

ПАРК ШЕВЧЕНКА
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Парк імені Тараса Шевченка - найменший з київських парків, проте розташувався в самому серці міста. Ходять чутки, що цей в минулому університетський скверик з'явився завдяки імператору Бразилії Дону Педро. Одного разу, відвідавши університет, він був здивований тим, що перед його корпусом розташований зовсім непоказний пустир з коровами і свинями. Парк був відкритий в 1890 р., розпланував його садівник Карл Христіані, прикрасивши химерними алеями. У 1896 р. був встановлений пам'ятник імператору Миколі Першому, якому зобов'язаний своєю появою Київський університет, а парк перейменували в Миколаївський. З приходом радянської влади у 1920 р. парк був перейменований на Червоний, Микола переплавлений, а його місце зайняв Тарас Григорович. Цей парк примітний тим, що на його території є фонтан у формі Чорного моря. А в альтанці постійно збираються шахісти. А ще саме тут знаходиться найстаріший в місті громадський туалет, який збудували ще до революції. Доріжки парку підходять тим, хто тільки починає кататися на роликах або велосипеді (скромні розміри парку не дозволяють розгулятися справжнім майстрам), біля одного з фонтанів побудована дерев'яна сцена - на ній по святах виступають дитячі та народні колективи, а в будні - любителі потанцювати танго і сальсу. Відмінна дитячий майданчик, поруч з нею - ресторан о'панас, який не тільки є одним з найбільш правильних ресторанів з українською кухнею у місті, але і "підсадив" всіх киян на свої млинці - їх продають прямо біля входу, на винос. Зовсім поряд, через дорогу від парку - Музей російського мистецтва.

Парк розташований на вул. Терещенківська, 24. Можна пішки дійти від ст.м. Льва Толстого. Або під'їхати будь-якою маршруткою, що йде по бульвару Шевченка.

ФЕОФАНІЯ
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Феофанія - історична місцевість на околиці Києва, що розташувалась між Пироговим, Теремками та Голосіївським лісом навколо церкви Святого Пантелеймона. Статус парку-пам'ятки Феофанія одержала в 1972 р. А в 1992 р. Державне заповідне господарство, належить Національній академії наук України, стало пам'ятником садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення. На території парку є так звана паломницька стежка, вздовж якої дуже багато джерел з цілющою водою, деякі з них досить незвичайні. Наприклад, в одному з джерел температура води влітку всього лише +8, а взимку +4. Для всіх любителів флори росте багато лікарських рослин. Є безліч доріжок, де можна покататися на велосипеді або роликах. Або просто посидіти, розстеливши килимок на траві.

Феофанія знаходиться на вул. Заболотного, 21. Доїхати до ст.м. Виставковий центр і 548 маршрутка довезе прямо до парку.

ПЕЙЗАЖНА АЛЕЯ
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Пейзажна алея з'явилася в 2009 р. завдяки зусиллям простих киян, а точніше - жителів навколишніх будинків. Міська влада в її створенні не брали. Автором цього незвичайного проекту став відомий художник і скульптор Костянтин Скретуцький. Всі скульптури, представлені в парку, викладені різнокольоровою мозаїкою. Це багатоногі коти, дві закохані зебри, Маленький принц, зайці, птахи і ангели та чудовий чайний сервіз з Аліси в Країні Чудес. Навіть урни для сміття виглядають дуже естетично. Територія парку невелика, але там з задоволенням можна погуляти, покататися на велосипеді, на роликах, випити кави у кав'ярні, подивитися зверху на строкаті будинку Воздвиженки і вийти на Андріївський узвіз.

Пейзажна алея знаходиться у дворику в самому верху Андріївського узвозу. Дістатися можна піднявшись вгору по Андріївському або від Площі Незалежності.

СИРЕЦЬКИЙ ДЕНДРОПАРК
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Сирецький дендропарк має статус заповідника і є Парком-пам'яткою садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення. Його історія налічує близько 125 років і йде в початок 19 століття, до його творцеві - німцеві Мейєру, який був власником тодішнього квіткового господарства. Його площа складає 6.5 га. А кількість всіляких рідкісних сортів рослин, кущів та дерев здатні здивувати навіть найдосвідченішого садівника-любителя. Всі рослини зібрані в композиції і представляють красиві зразки ландшафтного дизайну. Це прекрасне місце для пасивного відпочинку, пікніків, споглядання природи і неспішних прогулянок.

Дендропарк розташований на вул. Тираспольська, 43, поруч з метро Сирець.

ВОЛОДИМИРСЬКА ГІРКА
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Володимирська гірка є одним з найдавніших місць Києва. Раніше вона називалася Михайлівською, в честь Михайлівського собору, розташованого поблизу, але в середині XIX отримала нинішню назву разом із встановленим пам'ятником Володимиру Великому. Колись на ній майже не росло дерев, за що її називали Лисою горою, а в середині 40-х за розпорядженням міської влади почалося його інтенсивне озеленення. Від самої гірки можна спуститися вниз по Володимирському спуску на Поділ. У свій час Володимирська гірка стала першим парком Києва, вхід в який був вільним. Решта були обнесені парканом. На Володимирській гірці чудова оглядова площадка, з якої видно лівий берег. Безліч доріжок для піших і велосипедних прогулянок, затишних куточків з лавками. Для дітей працюють атракціони. Також можна зайти на територію Михайлівського золотоверхого собору, при якому теж є свій парк. Варто прокотитися на Михайлівському Електричному підйомнику, який був створений в 1900-му р. і нині називається фунікулером.

Дістатися до Володимирської гірки можна від Поштової площі на фунікулері або піднявшись вгору по вулиці Михайлівській від Площі Незалежності.

ПАРК КИЇВСЬКОГО ПОЛІТЕХУ
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Цей парк був заснований в 1903 році, його площа становила 14 га. Реконструкція парку почалася в 2004 р. і закінчилася в 2008 р. В результаті проведених робіт були замінені всі світильники, встановлені лавки, урни та вимощені алеї і доріжки. В сезон з вересня по червень тут повно студентів КПІ, яких намагаються витіснити жінки з дитячими колясками і неквапливі пенсіонери. У цьому парку немає якихось особливих пам'яток, але він дуже красивий і затишний. Найкраще місце для пробіжок для мешканців прилеглих будинків. Через дорогу, на іншій стороні Проспекту Перемоги, Парк Пушкіна - такий же маленький і трохи менш доглянутий. 

Парк знаходиться у самого виходу з ст.м. Політехнічний інститут.

СПІВОЧЕ ПОЛЕ
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Співоче поле розташоване в історичному центрі міста поруч з Києво-Печерською лаврою, Музеєм ВВВ та Мистецьким Арсеналом. Тому гуляти в напрямку його одне задоволення. У звичайні будні дні цей парк нічим особливим не відрізняється. Навпаки, він може здатися трохи занедбаним. Але на його території регулярно проводиться безліч фольклорних та музичних фестивалів, концертів, ярмарків і виставок. Найпопулярніші щорічні заходи на Співочому полі - Країна мрій (червень), виставка квітів (червень) і свято меду (серпень). 

Дістатися до Співочого поля можна від ст.м. Арсенальна будь-якою маршруткою, що йде до Лаврі.

МАРІЇНСЬКИЙ ПАРК
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Цей парк був закладений в 1874 р. Коли він був Парком Жертв Революції, Пролетарським і Радянським. Зазвичай він стоїть першим у списку для відвідування туристів. Поруч з Маріїнським парком знаходиться будівля Верховної Ради, Кабінету міністрів, а в самому центрі - Маріїнський палац. Красива будівля, на тлі якого щорічно нас вітає з Новим роком Президент. По краю Маріїнського парку урвище, з якого відкривається чудовий вид на лівий берег. У парку багато алей, є фонтани, для дітей спеціально відведені ігрові майданчики, по всій території парку їздить поїзд на колесах. Улюблене місце людей на скейтах і роликах, а також весільних процесій, особливо на вихідних. За Маріїнським палацом є Міст закоханих, дипломна робота великого Патона. На ньому прийнято освідчуватися в коханні і вішати на його перила замочки з іменами закоханих. Перейшовши міст, по доріжках неминуче потрапляєш до музею води, ляльковому театру і Арки Дружби Народів. А ще в Маріїнському парку є оглядовий майданчик, яка була створена за указом Імператриці Марії в 1874 р., якій вид з вікна резиденції здавався занадто похмурим.

Дійти до Маріїнського можна від Європейської площі або від ст.м. Арсенальна.

ГОЛОСІЇВСЬКИЙ ПАРК
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Голосіївський парк (тепер парк Рильського) був першим в Україні рукотворним парком, який був закладений в 1631 р. Петром Могилою. Однак з часом він повністю злився з навколишнім лісом. Ліс дуже великий, його площа становить 140,9 га. На його території є чотири ставки, човнові станції і оглядові майданчики. Парк менше, але відчути межу між парком і лісом неможливо. Цей парк оснащений доріжками для бігу, їзди на велосипедах, є дитячі майданчики, атракціони, колесо огляду, картингова траса, Зелений театр і безліч місць, де можна придбати напої та їжу. У паркових озерах живуть качки, їх прийнято годувати хлібом, вони звикли до відвідувачів та практично не бояться людей. Тут багато білок, приходьте з горішками. Хочете подалі від цивілізації - підніміться вгору, до території Аграрного Університету і йдіть далі, до каскаду озер. 

Потрапити в парк можна від ст.м " Голосіївська " на тролейбусі по пр-ту 40-річчя Жовтня або від ст.м. Васильківська вниз.
 

ПАРК ПЕРЕМОГИ
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Парк перемоги розташований у Дарниці. Заснований він був в 1965 р. Головна його визначна пам'ятка - Курган безсмертя - пам'ятник у вигляді піраміди. Та й на основній території вистачає пам'ятників та меморіалів на честь Перемоги. У дальньому кутку парку є невелике озеро з двома мостами. По вихідних тут дуже багато дітей - їх приваблюють численні атракціони і колесо огляду. 

Від ст.м. Дарниця до парку дві хвилини.

Спеці всупереч: 10 найкращих фонтанів Києва
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СВІТЛОМУЗИЧНИЙ ФОНТАН
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Цього фонтану на Хрещатику вже більше 30 років. Вдень він нічим особливо не відрізняється від інших міських фонтанів. Але з настанням сутінків, а точніше в 20:30 запалюються 300 світлодіодних світильників, які світяться всіма кольорами веселки, і під класичну або інструментальну музику фонтан починає танцювати. Висота деяких його струменів може досягати 15 метрів. Реконструкція та перепланування цього фонтану обійшлася місту в 4 млн грн. Кажуть, що він володіє "антивандальними властивостями", тобто поламати окремі деталі дуже складно. У мерії обіцяють, що надалі таких фонтанів у Києві буде три. Однак, якщо ви вирішите подивитися на це диво на власні очі - покваптеся, тому що фонтан " танцює недовго.
Знаходиться це диво світла і музики навпроти колишнього Цуму.

САМСОН 
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У часи Київської Русі на місці нинішнього Самсона на Контрактовій площі виник перший у Києві водопровід, точніше резервуар, вода до якого надходила дерев'яними трубами. Коли в середньовічній Європі стало модним прикрашати площі міст фонтанами, на місці резервуара зробили небольшоой фонтанчик, спорудили накриття, в центрі якої встановили статую ангела. На даху теж був ангел, але невеликий, що обертається на вітрі. Цей павільйон називали фелицианом. Під час свят духовенство освячувало воду у фонтані, на шию біблійного персонажу вішали натільні хрестики, щоб той охороняв місто від біди. В кінці XVII століття на даху павільйону встановили сонячний годинник, але в 1811 року на Подолі стався грандіозний пожежа і годинник згоріли разом з павільйоном. Незабаром альтанку відбудували, але вже без годинника. У 1749 р. на цьому місці з'явилася перша статуя Самсона. Однак у 1934 році улюблений усіма фонтан несподівано розібрали. Причиною стало непорозуміння: як-то перед святом один з важливих міських чиновників проводив інспекцію і побачивши біля Самсона купу сміття, махнув невиразно рукою зі словами "Прибрати!". Перелякані чиновники не зрозуміли що саме, і вирішили прибрати самого Самсона. А той Самсон, який ми зараз знаємо, з'явився напередодні святкування 1500-річчя Києва. Він був відтворений за збереглася в музеї копії.
Самсон стоїть посередині Контрактовій площі.

ЛЕВ-ВОДОЛІЙ
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Ця невелика скульптура розташувалася в невеликому затишному скверику біля Михайлівської площі. З'явилася вона на початку 70-х, коли разом з левом на площі було встановлено кілька копій археологічних пам'яток України - збруцький ідол та половецькі баби. Сам лев є збільшеною копією судини-водолія, які в часи середньовіччя застосовувалися в ритуальних обрядах у храмах і в багатих будинках для обмивання рук. В ті часи прийнято було вважати, що водолій не просто ллє воду, а й регулює весь життєвий вир. Є легенда, що якщо сісти верхи на цього лева і взяти його за вуха, то здійсниться будь-яке бажання. Тому не дивуйтеся, коли побачите, що його спина і вуха відполіровані до блиску. 
Парк, в якому варто водолій, розташований між Михайлівським і Софійським собором.

ФОНТАН ПЕРЕД ПАСАЖЕМ
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Колись дуже давно у скверику перед Бессарабкою був фонтан під назвою Моряк. Свою назву він отримав за те, що щоранку в ньому плавали купи "корабельних" - ганчірки, шматки папірців, пачки від цигарок, корки та інше сміття. З часом Моряка замінили громіздким чавунним фонтаном. А після Другої світової війни на цьому місці встановили фонтан з гладкого червоного мармуру, який у народі охрестили Лотосом, квітка якого він нагадував. Незабаром перед Бессарабкою взялися будувати підземний перехід і Лотос перенесли в парк за філармонією. Але і тут йому не судилося залишитися, оскільки там почалося будівництво металевої арки - символу возз'єднання України і Росії. І тільки у 1998 р. Лотос знайшов-таки своє місце. Перед входом у Пасаж, на Хрещатику, де досить органічно виглядає.
 

ФОНТАН У ФОРМІ ЧОРНОГО МОРЯ
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Невеликий, але дуже незвичайний фонтан є в Парку Шевченка. Коли-то цей парк носив назву Миколаївський, на честь імператора Миколи Першого, засновника університету. Якщо придивитися до фонтану, то його контури нагадують Чорне море. І це збіг для колишнього імператора майже сумно, адже Кримська війна 1853-56 рр. Миколою Першим була програна.

ФОНТАНИ БІЛЯ ЗОЛОТИХ ВОРІТ І В МАРІЇНСЬКОМУ ПАРКУ
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У 1899-1901 рр. один із заводів міста почав випуск красивих чавунних фонтанів у вигляді чаші квітки з левиними мордами. Всього їх було шість. Перший такий фонтан був встановлений у сквері біля Золотих воріт, де стоїть і донині. Другий дістався Маріїнського парку. Такі були встановлені на площі івана Франка, на вул. О.Гончара, біля Миколаївського костелу і на вул.володимирській. Якщо уважно придивитися до левиним мордах на всіх цих фонтанах, то можна виявити схожість з однією особою, при чому людським. У зв'язку з цим є одна легенда. На заводі, де вироблялися фонтани, працював майстром один дуже грубий, злий і недобрий чоловік. Всі ливарники потай його ненавиділи і називали Фараоном. І ось одного разу, коли він кудись поїхав, вони внесли у вже готові форми деякі зміни, в результаті чого замість морд античного лева на всіх фонтанах незабаром красувалася злісна гримасса майстра. Коли ж Фараон повернувся, фонтани вже щосили працювали. Він був злий, ходив по всіляким інстанціям з вимогою демонтувати фонтани і припинити цей беспрелдел, однак його вимоги не були прийняті до уваги. З тих пір пройшло більше ста років, ім'я того самого Фараона давно стерлося з пам'яті людей, але його обличчя на фонтанах залишилося. А фонтан біля Золотих воріт навіть визнаний пам'ятником архітектури і мистецтва.
Розташований фонтан біля Золотих воріт.

ФОНТАН БАЖАНЬ
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Цей своєрідний фонтан, чимось нагадує фонтан сліз в Бахчисараї, з'явився відносно недавно, разом з відкриттям однієї з найдорожчих готелів Києва Інтерконтиненталь. П'ятиметровий фонтан являє собою 21 чашу із зображенням богині Ніки. Чаші пофарбовані в золотий колір. З голови у вигляді грифона, розташованої над кожною з них, вода витікає в чашу з Нікою. Фасад Інтерконтиненталю прикрашає триметрова статуя Ніки і міфічних грифонів, тому було вирішено в єдиному стилі витримати і фонтан. Як і водиться, фонтан відразу знайшов дивну репутацію помічника усім спраглим і до нього стали ходити загадувати бажання.
Розташований готель, а разом з нею і фонтан, ліворуч від Михайловскго собору.

ФОНТАНИ НА ПЛОЩІ НЕЗАЛЕЖНОСТІ
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На головній площі країни фонтани були завжди, але надовго не затримувалися. Ще в середині 19 ст. тут був встановлений непоказний басейн струмує водицею, який в народі одразу прозвали Виродком. Примітно, що раніше, коли в місті не було централізованого водопостачання, для створення фонтанів необхідно було прокладати труби від найближчого природного джерела. Тому фонтанів було небагато і всім їм прийнято було давати особисті імена. Так от, Урод пробув на Майдані недовго, після чого його замінили чавунної чашею за будівлею Міської думи. У 70-80-х площа повністю реконструювали і фонтани зайняли на ній головне місце. Від готелю Москва (нині Україна) спускався їх цілий каскад, на протилежній стороні була створена ціла анфілада струменів, а в самому центрі стала велика чаша - фонтан Дружби народів. Але оскільки зовні він дуже нагадував ігрову рулетку, в народі його так і прозвали - Рулетка. Це місце було дуже популярним серед киян, навколо Рулетки завжди збиралися натовпи молоді, призначаючи один одному зустрічі саме в цьому місці. Але на початку нульових Майдан пережив чергову реконструкцію, в результаті якої Рулетку замінили скляним куполом ТЦ Глобус і безглуздим спорудою Лядських воріт. При цьому каскади у готелі залишили, а біля консерваторії встановили невеликий фонтан у вигляді кульбаби. Так, якщо вам цікаво, куди поділася Рулетка з Майдану - з нею все в порядку. Кілька років фонтан в розібраному вигляді припадав пилом на одному зі складів, звідки його частини по-тихоньку розтягували місцеві працівники. Але кажуть, що один з приватних підприємців, отримавши дозвіл від влади, забрав його, відновив і перевіз в рідне село Буки, недалеко від Києва.
 

РУСАНІВСЬКІ ФОНТАНИ
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Територія біля нинішнього Русанівського каналу раніше належали київським монастирям. У 1906 р. через Русанівську затоку був збудований міст, який підірвали під час війни. Сучасна Русанівка почала відбудовуватися у 1960-х і стала першим у світі районом, зведеному на намивному грунті. Земля була намита на 3-5 м вище незатоплюваних відміток. Від Лівого берега Русанівку обвели штучним проточним обвідним каналом довжиною в 2700 м, який назвали Русановким. А сам район стали називати Українською Венецією. У 1976 р. канал прикрасили 15 підсвічуються фонтанами, пішохідними і автомобільними мостами. Якщо Русанівські фонтани вимкнені, їх важко навіть знайти. Але під час роботи їх струмені піднімаються вгору більш ніж на 10 м. Раніше вони працювали майже щодня, але зараз включаються по великим святам і іноді у вихідні дні.
Дістатися до фонтанів можна від ст. м Лівобережна, сів на маршрутку №48.

ФОНТАН ДЮЙМОВОЧКА
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Цей фонтан самий казковий з усіх київських. Розташувався він перед будівлею Київського академічного театру ляльок. Для якого був збудований справжній казковий палац з баштами, скульптурами з різних дитячих казок - Буратіно, Дюймовочка і Катигорошек, і десятиметровим фонтаном. У центрі цього світломузичного фонтану на шість бронзових пелюстках розкритої квітки, прикрашених кольоровим склом, сидить Дюймовочка Ганса Християна Андерсена. Фонтан грає барвистими струменями, щоправда підсвічування видно тільки в темний час доби. Зазвичай влітку він працює постійно.
Дійти до фонтану можна вгору від Європейської площі. За орієнтир брати Ляльковий театр.
